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61ª SESSÃO 
38ª Sessão Ordinária 

 
       Ata n.º 61/2018 – Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito (12-11-2018), as 
dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, 
em sua Sexagésima primeira Sessão e Trigésima Oitava Sessão Ordinária. Com a presença de nove 

vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do 
texto bíblico (Lucas 17, Versículo 1-6) realizado pelo vereador Claudio Hipolito. No EXPEDIENTE foram 
apresentadas as seguintes matérias: Atas nº. 59 e 60/2018, foram colocadas em Discussão e aprovadas por 
unanimidade; Oficio n. 389/2018 – Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo e em Regime de 
Urgencia o Projeto de Lei n. 890/2018; PROJETO DE LEI n.º 890/2018. Autoria do Poder Executivo. 
SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do 

município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º 889/2018. 

Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 
Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias; 
PROJETO DE LEI n.º 888/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a 
efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 
2018 e da outras providencias; INDICAÇÃO N.º 028/2018. AUTORIA: Vereadora Isabel Lourenço Oliveira. 
Solicita avaliação junto a Secretaria de Meio Ambiente, para melhorias nos arredores da rua São Paulo, no 
Distrito de Porto Uba, nessa municipalidade. No EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra. LUCIANA DE JESUS 

MAIA. Referente ao Projeto de Lei nº890, eu pediria a compreensão da mesa que composta, eu sei que tudo 
vem vindo as vezes como em cima da hora, mas sabemos nós que a gente tem um orçamento que foi 
cortado de 20% e o executivo sempre vai ter que estar mandando para nós esses créditos para ser aberto 
para sanar a situação e hoje esse com esse projeto, em cima da agricultura que é a aquisição de um 
aparelho aonde vai empacotar as goiabas e se a gente podia suspender por 15 minutos, hoje mesmo, para 
que a gente pudesse fazer essa segunda votação quarta-feira com uma sessão extraordinária. Eu pediria a 

atenção dos meus companheiros na mesa para que nós possamos ver sobre isso, se todos topar e, referente 
ao Projeto de Lei nº888 que também foi colocado a qual também a gente fez uma extraordinária quarta-
feira passada, né presidente, para trazer ao conhecimento do João que está aqui presente, a Nicole que está 
aqui presente que esses projeto é referente a compra de um servidor, aonde vai ser dois servidor que vai 
ajudar, auxiliar o trabalho da Prefeitura em si e aonde, como já coloquei na extraordinária semana passada 
que o atual servidor vai ser para o posto de saúde e assistência social para sanar a situação na qual já vinha 
uma reclamação, então vai ser comprado um servidor novo aonde vai gerenciar e armazenar melhor os 

documentos, projetos que são feitos na prefeitura e o aqueles que está na ativa no momento vai ser 
transferido ao posto de saúde e assistência social para trazer o conhecimento do projeto que está sendo 
feito segunda votação hoje, João, para você poder divulgar aos munícipes. Seria isso senhor presidente. 
Presidente DORIVAL CAETANI. Consulto ao plenário para suspender a sessão por 15 minutos. De comum 
acordo, fica suspensa a sessão por 15 minutos para as comissões discutirem a respeito do Projeto de Lei nº 
890. Declaro reaberta a sessão. o Projeto de Lei nº 889 está sendo encaminhado para as comissões de 
finança e orçamento, justiça e redação final. Na ORDEM DO DIA, onde foram apresentadas as seguintes 

matérias para discussão: PROJETO DE LEI n.º 890/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias. Foi colocado em primeira discussão e 
votação e aprovado por unanimidade. Presidente DORIVAL CAETANI. Fica marcado uma sessão 
extraordinária para a segunda votação do Projeto de Lei nº 890, quarta-feira às 17:30. Na EXPLICAÇÃO 
PESSOAL, fizeram uso da palavra: ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, vereadores, prefeito, 

João Ronque, boa noite a todos. Eu passei na frente da prefeitura prefeito, eu vi um veículo zero chegou, é 
um gol novo, por um acaso senhor prefeito, é do deputado Mauro Moraes? (prefeito no Plenário – sim) Eu 
passei lá e fiquei curioso. Então, quero agradecer o deputado que liberou esse carro para a gente, fez um 
compromisso e cumpriu com o seu dever, então a gente fica grato por ter mandado esse veículo para a 
saúde, mais um veículos ajudar nosso povo, agradecer ao Deputado por esta conquista para o município. 
Obrigado. ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, boa noite aos demais vereadores, prefeito, 
João Ronque, Nicole. Boa noite a todos. Eu queria comentar sobre aquele veículo, caminhão Iveco que está 

aqui no pátio, eu estive observando, ele está documentado e tudo e eu acho que já liberado, não sei, para 
trabalhar. Não é prefeito? Eu acho que está né. Até, eu gostaria de estar informando, às vezes se o prefeito 

após quiser explicar alguma coisa, o porquê que ele está ali, eu sei que a gente tem outro caminhão 
trabalhando, mas se conseguíssemos achar em um lugar com cobertura para largar esse caminhão porque o 
caminhão já faz tempo que está ali, sol e chuva, é um caminhão zero, novo, onde, inclusive foi até ver, não 
tem problema isso não vai fazer enferrujar, mas aí já está até dando caixa de abelha lá, tem um cacho 
grande lá de abelha nele, estive ali observando. Então, é um caminhão que é novo, um veículo zero e acaba 

no fim se deteriorando também, chuva e sol, faz dias que está por ali, para a gente procurar ver se não tem 
um lugar coberto pelo Município, qualquer lugar, para estar aguardando veículo. Outra coisa é que teve 
algumas mães que me procuraram e até mesmo alguns pais e veio falar para gente, veio falar para mim 
para que eu trouxesse isso em câmara para a gente estar vendo a situação do nosso município, eu sei que 
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existe algum trabalho e também está existindo algum trabalho, mas no nosso município a questão é de 
drogas, de segurança, até mesmo se precisar, eu acho que uma reunião para a gente sentar e conversar 
para ver como é que está junto com o Conselho Tutelar e não foi nem uma e nem duas, veio ver várias 
mães, tem até adolescente que está tendo que ir embora do nosso município porquê está envolvido para ver 
se afasta, para ver se se consegue se estabelecer novamente, está tendo que sair do nosso município, sair 
do nosso lugar por motivo desses envolvimentos. Então, nós como vereadores, como legislativo, me 

pediram para estar trazendo isso, eu não estou trazendo isso do nada é porque vieram conversar junto 
comigo para ver o que que a gente pode fazer junto com o Conselho Tutelar, junto até mesmo com 
policiamento, finais de semanas eu tenho visto sim, não é nem a noite, nem tarde da noite por falar 9 horas 
ou 10 horas, mas bem mais tarde da noite que todo sabem que moro ali no centro, e às vezes muito 
barulho, uma coisa ou outra, a gente abre a janela para falar, para chamar atenção e tenho visto crianças 
de menor junto, eu acho que tem que ser rigorosa, a gente tem que procurar sentar, ver o que a gente vai 

fazer, um caminho para o nosso município, em cima disso não está caminhando bonito, não digo que nós 

não estamos fazendo, estou dizendo assim, que o município e as pessoas ali que estão envolvidas nessa 
situação está caminhando por um caminho que às vezes pode ser sem volta. Acho que a gente tem que 
observar e ver bem, temos que ser rigoroso em algumas coisas porque eu acho que tem coisas que está 
debaixo dos olhos de todos e que às vezes ignora e não vamos tomar tento e não vamos procurar ver o 
correto e o certo, aonde isso está acontecendo, da onde está vindo, da onde é o início. Então, eu peço aqui, 
aproveitando que o prefeito está aqui junto com a gente, junto com os vereadores, eu já ia prefeito, citar 
aqui hoje, não é nem tanto porque o senhor está aqui, mas estando aqui junto é uma força maior para estar 

ouvindo isso e a gente procurar olhar porque veio três mães e veio um pai, é uma situação precária no 
nosso município, a gente que tem criança pequena, Odair, adolescente e criança pequena, está aí a sua 
menina, outro menino mais velho, o meu, a gente se preocupa porque o município muito pequeno, nosso 
município é pequeníssimo, para nós falar bem o português, claro, fingimos que não estamos sabendo da 
onde está vindo, o que que tá acontecendo. Então, eu acho que tem que tomar certas decisões e ver, por 
isso que eu estou pedindo às vezes até que se tiver que fazer em uma reunião junto com conselho, junto 

com alguém para a gente ver e ficar um pouco mais pouco mais atento sobre isso no município. Obrigado, é 
só isso. DORIVAL CAETANI. Só respondendo, eu conversei até com o Boing que é o nosso comandante do 
batalhão e ele ficou de vir fazer uma reunião conosco aqui, até falou que viria na câmara, mas é um ato, o 
prefeito está aí, até uma hora nós trazer em uma sessão, trocar uma ideia com ele aqui, se você achar que 
dá para fazer um ofício em conjunto com o prefeito, nós fazemos e pedimos uma reunião com ele, todos os 
vereadores senta no canto, ele ficou de vir aqui até para apresentar o novo sargento para nós, né prefeito, 
se ele apresentou para o senhor, eu não sei, mas ele falou que viria aqui na câmara, em sessão plenária 

conosco, eu até convidei, aí nós podemos estar solicitando esse pedido teu que eu também acho muito 
importante, nós temos nossos filhos, nossas crianças que vale muito, temos que estar atento com nossos 
filhos. Parabéns até pela cobrança, é assim mesmo. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite presidente, 
vereadores, vereadoras, boa noite Nicole, ao senhor João Ronque, boa noite aos demais, boa noite ao 
prefeito, ao Beramar. A respeito da indicação a qual veio até essa casa de lei devido, às dificuldades que a 
gente está encontrando para resolver esse problema lá. Então, de acordo, eu já procurei a vigilância, levei lá 
o responsável, a Mara, para que olha-se o terreno, a situação a qual se encontra e até o proprietário lá tem 

a fossa a qual ela enche e aquela água corre, esparrama e vai para uma estradinha secundária a qual desce 
até o asfalto, procurei o secretário da saúde também, a gente foi até lá e então, juntando esses órgãos, a 
vigilância, o secretário de saúde, falei também com o prefeito também que viu lá, chegamos à conclusão de 
fazer essa solicitação, dessa indicação a qual nós pedimos avaliação do secretário do meio ambiente para 
sanar para a gente ali o que deve ser feito, a qual o proprietário me pediu para que eu falasse com o 
secretário do urbanismo, do rodoviário, para que fosse até lá com a máquina e abrir-se uma fossa porque 

tem que ser aberta essa fossa para que seja feito ali uma drenagem, mas com tudo o que vem ocorrendo, a 
gente não tem que solicitar à secretaria do meio ambiente porque a qual há muitas nascentes ali de água 
que corre e segundo as nascentes tem que ser protegida. Com essa avaliação, para que eles nos orienta o 
que devemos fazer porque senão não tem. O senhor lá me abriu uma fossa de uns 60cm, aquilo ferve de 
mina de água, ele não tem, ele está em uma situação lá, a vigilância vai lá, o secretário de saúde foi lá e 
não está vendo um jeito para se resolver. Então, isso é o que eu vim até aqui solicitando essa avaliação. 
Quanto a palavra lhe do vereador Anderson a respeito da nossas crianças aqui do município, mães também 

me procuraram a respeito dessa infiltração, dessas pessoas nas nossas comunidades, no município, dessas 
drogas que estão chegando até as crianças. A primeira orientação de imediato a qual eu fiz para que os pais, 

os responsáveis, os vizinhos, assim que eles perceberem isso, ver as crianças lá usando, para que 
comunique ao Conselho Tutelar para que junto, o conselho vai deslocar até lá para ver a situação, também, 
se possível, acompanhado da polícia do nosso local, mas, é muito bom a gente tomar uma providência a 
respeito disso e essas são minhas palavras. Obrigada. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa 
noite Paulo que não estava aqui, Adauto, o João eu já cumprimentei hoje. Parabenizar o trabalho que foi 

feito esse fim de semana, o evento da escola Rosa Alves que aconteceu aqui no sábado, parabenizar as 
pessoas envolvidas, os funcionários da APAE juntamente em parceria com a comitiva São Sebastião aonde 
fizeram o evento a voltar benefícios para APAE, eu acho bonito quando a comunidade se une em prol de 
uma entidade, parabenizar a todos que estavam envolvidos. Uma dessas mães que procurou o Anderson 
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também me procurou, pelo histórico que tem me disse do adolescente que chegou a ir embora. Já faz muito 
tempo que a gente tem uma reunião de rede dentro do município onde as políticas públicas do nosso 
município se reúne uma vez por mês e isso vem sempre, essa discussão está sempre nas nossas reuniões 
onde a gente até nesses dias atrás procurou, agora me esqueci o nome lá da Polícia Civil, onde a gente pode 
estar fazendo um trabalho, como a Isabel colocou, o que está acontecendo hoje é que os responsáveis de 
alguns adolescentes, a gente não pode falar todos, não estão conseguindo mais segurar os seus filhos, eu 

vejo que a família está ficando um pouco sem estrutura, a gente vê adolescentes que não tem 18 anos não 
tem um horário determinado para chegar em casa mais, fica na rua até madrugada, é preocupante, eu vejo 
realmente, como Anderson tem criança pequena, o Odair, Dorival, é preocupante mesmo porque eu vejo 
assim, várias crianças que participavam comigo no serviço de convivência e hoje eu vejo aí na rua às vezes 
encontra de noite, eu saio bastante à noite, a gente conversa, chamo para conversar, já chamei até na 
minha casa para trocar um lero. Então, é realmente preocupante o que está acontecendo e eu sinto assim, 

que parece que é uma moda sabe o que está acontecendo na nossa geração hoje, é a moda, assim, porque 

viu aquele tomando uma cerveja eu quero provar, eu gostei, vi aquele tomando uísque quero provar, eu vou 
tomar e de repente tomou aquilo parece que não satisfaz, o ego do adolescente, do jovem e acaba se 
influenciando cada vez mais com algo mais forte, com químicas mais fortes aonde lá na frente vai acabar 
estragando a vida desses adolescentes e desses jovens, é triste mesmo você ver uma mãe de repente 
pedindo para o filho ir embora para outra cidade para morar com outros familiares porque aqui não está 
conseguindo se livrar, até tentou, mas não consegue se livrar, eu acredito que nosso município vamos se 
mobilizar sobre isso, as políticas públicas, eu acho que esse é um trabalho que não é só de política pública, é 

um trabalho de religião, nós temos que envolver as religiões do nosso município, as denominações, 
movimentos do nosso município para que a gente faça um trabalho em parceria porque é algo delicado e 
que a gente tem que saber trabalhar. Seria só isso. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite senhores 
vereadores, prefeito, senhor João Ronqui, Paulo. Nós temos realmente um problema e por nós termos, 
assim, um município pequeno, existe essa rede de proteção e ela realmente ela tem que trazer dentro, dela 
no seio dela pessoas também ativos na sociedade, eu acredito que também tem que ver, já houve a um 

tempo atrás que essa mesma rede ela montou um projeto junto com as escolas que a escola, assistente 
social e saúde todos, inclusive, trouxeram a polícia civil junto para discussão, assim como as autoridades do 
legislativo e executivo para troca de ideias de como que se ia fazer essa rede funcionar, principalmente na 
conscientização e combate às drogas e eu acho que tem que se fazer novamente. Então, tem-se feito uma 
reunião por mês da rede de proteção, mas ela tem que envolver, chamar para dentro dela pessoas, 
autoridades que vão auxiliar e também um trabalho direcionado dentro das escolas, com palestra, com 
conscientização e tudo para que se atinja a quem precisa que é a criança ou adolescente, nesse projeto. 

Então, é uma estrutura bem grande que precisa estar todos imbuídos porque como representantes, eu acho 
que nós temos também que participar das soluções, procurar soluções no combate à disseminação e o uso 
de drogas no nosso município, isso realmente nós temos que estar inseridos nas discussões para fazer com 
que as coisas também aconteçam com ideias, com participação ativa. Quanto ao projeto 890 que a 
secretaria de agricultura fez durante esse tempo e tantos outros projetos, que bom que foi liberado junto 
com a SEAB o dinheiro, a verba para aquisição desta máquina de sacamento e para quem que seria isso, 
principalmente para nosso pequeno agricultor que vai diminuir, então o intuito principalmente é a diminuição 

de agrotóxico, nós sabemos que é um problema da população hoje e mundial e eu inclusive se coloco a 
parte, a minha preocupação com ministro de agricultura apontado que ela tem um projeto de agrotóxico que 
não tenho sim realidade, não concordo muito com esse projeto, ele é um projeto que vai principalmente 
atender ao agronegócio de grande abundância, sem muitos critérios com uso de agrotóxicos e isso é 
preocupante. Então, fica para nós essa preocupação diante da Saúde diante de tudo né que que é levado 
hoje, mas, nossa parte eu acho que o município está fazendo que é evitar a quantidade excessiva de 

agrotóxicos colocados principalmente na fruticultura e no caso a goiaba. Parabenizar os funcionários da 
APAE, a companhia São Sebastião e todos que auxiliaram e fizeram o evento para arrecadação de fundos 
para a APAE que também nessas viradas e revira voltas está cada vez mais tendo dificuldades, 
principalmente para administração gerenciar as crianças que são portadoras de necessidades especiais e o 
caso de inclusões que às vezes estão havendo e que estão deixando. Então, o projeto também é de diminuir 
assistência diante desses projetos de inclusões sociais. Então, vamos pensar positivo para que as coisas 
realmente possam acontecer, tanto na administração pública e todos os parâmetros municipais, estaduais e 

Federais e aquisição através de um projeto que tem a parceria da prefeitura com 20% e o Estado que está 
através da SEAB liberando R$50.000 para aquisição dessa máquina. Parabéns a todos os envolvidos. 

Obrigada. DORIVAL CAETANI. Só lembrando que tem R$ 3.000 que entrou que foi tramitado hoje para a 
compra de material para lama asfáltica, é um crédito adicional, na próxima segunda nós já vamos estar 
aprovando ele. Todo mundo ouviu, os vereadores que tem aqui um convite para formatura para o dia 08 do 
12, é um curso técnico, é um jantar de confraternização de formatura dia 08 do 12 em Ivaiporã, o jantar 
custa r$ 30 por pessoa, é um convite mandado do Colégio Estadual Dom Pedro I. Eu queria só falar mais um 

pouquinho Anderson a respeito da tua fala, a Rosana Falou bem, acho que nós temos que ver, não sei qual 
que é a nossa é atuação no nosso conselho à noite, eu não sei, eu não estou quase saindo, conselho de dia, 
no plantão do conselho de dia eu sei, a noite tem que atuar, não sei se está atuando, mas a presença do 
Conselho também é fundamental na porta de colégio, não sei como é que é o horário deles a noite, não sei 
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se eles tem plantão à noite ou não, isso é importante, você falou da reunião, mas poderia achar conversar 
com Adauto agora e de repente convidar o Boing, mas a tua, o que você representa, o conselho, o vereador 
e o executivo para a gente estar vendo o que está acontecendo, mandar fazer um fazer uma atuação mais 
severa porque não é fácil, as coisas estavam bem tranquilas esses tempo, agora começou de novo e eu já 
tive reclamação de pessoas que você nem imagina que está atuando com droga na venda, a gente não 
prova, tem que ficar quieto porque a gente é portador de cada coisa, eu mesmo fui portador de uma 

pergunta a 60 dias atrás de uma pessoa da Comunidade Santo Antônio, eu informei que órgão que a pessoa 
poderia ir, só informei, já fui o culpado que eu que fui denunciante, você não pode nem informar a 
Delegacia, a igreja, a prefeitura, tem que tomar cuidado senão você leva tiro, eu sou vereador, mas assim 
mesmo você leva tiro, dali a pouco vem o denunciado perguntar se era eu que tinha ajudado a denunciar, 
falei “meu pai do céu”, não dá para abrir a boca mais não, ficar quieto, morre dormindo, mas tá bom. Eu 
agradeço aos vereadores, ficou uma sessão para quarta-feira, de repente vai até Curitiba tem umas verbas 

nossa que está rodando de água abaixo, vamos tentar mais uma vez, né Adauto, tem um pátio de máquina, 

tem um parquinho, tentando fazer troca por outra coisa e nós vamos trabalhar lá e eu preciso ir em Curitiba 
também, vou junto, entendeu, porque se tiver mais algum vereador que tiver querendo ir a Curitiba, eu não 
sou o dono da caravana, mas cabe né Prefeito, algum vereador mais que precisar ir, tiver interesse de ir 
para acompanhar lá, não é segredo, vamos amanhã, nós vamos sair cedo, está convidado se alguém quiser 
ir Anderson, Rosana, Mineiro, Odair, mais um vereador ou dois, tá bom, precisando trabalhar, correr atrás 
porque senão daqui uns dia as nossas verbas, até o Ratinho entrar lá e confirmar de novo, vai rodando tudo. 
Eu vou encerrar a sessão agora, o prefeito tem alguma coisa fala antes, eu encerro trabalho e o prefeito 

pode vir aqui sentar e nós vamos fazer só um ato, eu vou devolver esse veículo, eu conversei com Mineiro, 
conversei com Odair, conversei com o Cláudio, conversei com os vereadores que eu pude, sem exceção, 
sem ver vocês conversamos, assinamos um papel, eu até quero que o Beramar traga o papel que está 
assinado por nós, a gente que adquire um carro novo, praticamente poucos vereadores está usando, mas é 
de vocês, é da casa, é para fazer serviço essencial, está ali o carro, o Beramar usa bastante para poder, mas 
agora vai ter um melhor e o carro está ali, é para os vereadores usarem dentro do limite, dentro do trabalho 

de vocês está ali. Eu já até fui questionado por que dois veículos sendo que nem um não usa direito, é gasto 
de pneu, é gasto de imposto, é gasto de várias coisas. Então, a gente vai devolve, se algum vereador 
precisar de algum veículo para deslocar até o sítio, o prefeito até dispõe de dar uma mão e vamos colocar 
esse carro para rodar, ou para a saúde, ou para a educação, ou para segurança do município, a gente vai 
devolver esse patrimônio que foi deduzido em torno de uns r$ 8.000, é um recurso que nós vamos estar 
devolvendo ao prefeito e se tiver também que leiloar seu veículo, né prefeito, para fazer dinheiro, depende 
se ele que colocar lá, vai ser bem empregado. Então, nós, para deixar a câmara bem informada que além do 

recurso que nós vamos devolver se Deus quiser acerca de duzentos a trezentos mil reais, porque deixou de 
pegar, vamos devolver mais esse veículo que também é recurso adquirido e poupado e conservado pelo 
poder legislativo e todos vocês que está aqui hoje ainda está tendo aí esse recurso em mão. Eu agradeço 
todos os vereadores, agradeço a compreensão da mesa e encerramos a sessão por hoje. Com a presença da 
Nicole, do Paulo, do Ronque, Prefeito Municipal, do nosso secretário Beramar e 9 vereadores, eu declaro 
encerrado na 38ª sessão ordinária do dia 12 de novembro de 2018. Meu muito obrigado a todos e nós 
damos a palavra agora ao prefeito.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 

gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada 
em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 
 

 
DORIVAL CAETANI                                    ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                      1º Secretario 
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